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 Kameňácký 

ZPRAVODAJ 
       číslo 12, ročník 2026 

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
 Všem místním u nás v Kamenném Újezdu přeji krásné jaro, které 
všichni tak s radostí po dlouhé době vyhlížíme! Já mimo jara hledím ještě 
dále a vyhlížím své světlé zítřky. Poslední doba pro mne osobně nebyla 
lehká. Na počátku roku mi byl diagnostikován karcinom, jehož léčení si 
vyžádá hodně dlouhý čas. Mou energii a nasazení, které jsem se snažila 
vkládat do péče o obec, musím nyní směrovat k mému zdraví. Proto od 
měsíce března obec vede a požadavky občanů vyřizuje místo mne Mgr. 
Václava Egermaierová jako neuvolněná zastupující místostarostka. Věřím, že 
v rámci zejména časových možností se jí i všem zastupitelům podaří obec 
úspěšně dovést k volbám, ze kterých vzejde nové vedení. Já bych touto 
formou chtěla poděkovat v první řadě všem zaměstnancům, kteří mi byli 
pevnou oporou, realizovali se mnou všechny projekty, pomáhali s jakýmkoli 
výmyslem a zlepšovákem, bojovali s neúspěchy a nikdy to se mnou nevzdali. 
Poděkování patří Fíďovi, Irence a Járovi, kvůli kterým je obec upravená, 
úřednicím Hance a Jitce, které se starají o finanční a administrativní stránku 
obce, našim sekáčům, kteří v létě marně bojují s bující travou, kulturní komisi 

za realizaci všech krásných akcí, Sokolům za cvičení pro všechny věkové kategorie, hasičům, že mi 
jsou vždy po ruce, když je nejhůř, zaměstnancům školky, že vždy překvapí, co pro naše mrňouse 
vymyslí, zastupitelům, že i přes mou beraní povahu to se mnou nikdy nevzdali a vyposlechli mne až 
do konce každého jednání. Věřím, že až dojdu na konec své léčebné cesty, opět se s vámi budu 
potkávat a ráda vypomohu jak novému starostovi, tak komukoli k vás. Za práci pro obec a nabytou 
zkušenost jsem moc vděčná, a i přestože mi vzala velmi hodně času, mnohé mi také dala, a věřím, 
že byť jiným způsobem než ve funkci starosty, ještě i mnohé dá.         

 Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská 
 

 

Na přelomu května a června se bude hlásit vodné a stočné 

 Po změně fakturačního období, kterou Obecní úřad po kontrole MF ČR zavedl, nastává chvíle, 
kdy občané mohou začít hlásit stavy vodoměrů k odečtu vodného a stočného. Kalendářní rok tak 
bude rozdělen na 2 období – první půlrok (leden – červen) a druhý půlrok (červenec - prosinec). 
Stavy vodoměru můžete zasílat na e-mail: czech-point@kamennyujezd.cz, tel. 737 008 761 nebo 
osobně na OÚ.  
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Dětské skupiny Kameňáček se těší na své první děti 

Dětské skupiny Kameňáček se s 
radostí chystají přivítat děti, které sem 
začnou docházet od září 2026. Nová budova 
je umístěna v klidném prostředí, které nabízí 
ideální podmínky pro citlivý a přirozený rozvoj 
malých dětí. Novostavba přímo sousedí s již 
zaběhnutou Mateřskou školou Kameňáček, 
což je skvělý začátek pro vzájemnou 
spolupráci, setkávání a plynulý přechod dětí 
do dalšího vzdělávání. „Rádi bychom 
poděkovali zhotoviteli stavby, firmě Vesper 
Frames s.r.o. a všem jejím subdodavatelům, kteří se zasloužili o vznik nádherné, moderní a zároveň 
citlivě navržené budovy z přírodních materiálů,“ shodli se zastupitelé obce.  

V současné době probíhají práce na vnitřním 
vybavení dětských skupin a také výběr pečujících 
osob, které budou dětem poskytovat kontinuální, 
odbornou a podporující péči. „Naším záměrem je 
nabídnout dětem hodně času v přírodě, poznávání 
okolního života i místní komunity. Chceme jim 
zprostředkovat běžné i mimořádné zážitky, 
každodenní i sváteční aktivity, spoustu příležitostí 
pro radost z pohybu a poznávání. Významnou roli 
bude hrát i rozvíjení (nejen) vrstevnických vztahů,“ 
prozradila zastupující místostarostka Václava 
Egermaierová, která má spuštění dětské skupiny 
na starosti. „Velký důraz klademe na učení venku, 
soulad s přírodou a každodenní objevování 
okolního světa. Dětem bude k dispozici zahrada i 
venkovní učebna, které umožní trávit významnou 
část dne na čerstvém vzduchu a učit se 
prostřednictvím přímé zkušenosti,“ dodala 
Egermaierová. 
Úhrada za péči v dětské skupině bude velmi 
vstřícná k rodičům a činí 1 680,- Kč za měsíc a 
dítě, tedy 80,- na celý den, cca 10,- Kč za hodinu 
péče. Stravování budou moci rodiče řešit buď 

donáškou vlastního jídla, nebo objednávkou stravování, které bude pro Dětské skupiny Kameňáček 
zajišťovat Školní jídelna sousední MŠ. 

Přihlášky dětí je možné i nadále směřovat na obecní úřad. Těšíme se na společnou cestu s 
dětmi i jejich rodinami! 

Slavnostní otevření Dětských skupin Kameňáček určené nejen rodičům, ale také občanům naší obce 
i zájemcům z řad široké veřejnosti, proběhne v druhé polovině srpna. 

text Václava Egermaierová, foto facebook Vesper Frames s.r.o., leták Obec Kamenný Újezd 
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Místní junioři dobývají cenné kovy ve sportu! 

 Je to neskutečné! Člověk by řekl, tak malá obec, tam se nic neděje, 
ale opak je pravdou! První letošní úspěch vybojoval Sebastian Zátka a Jiří 
Stránský na největším mezinárodním halovém turnaji v házené v Evropě - 
Prague handbal cupu o velikonočních svátcích. Oba borci hrající za klub HK 
Rokycany byli přizváni do soupisky Slavie VŠ Plzeň, kam dorazili také 4 
házenkáři z klubu Talent Plzeň. Hoši bojovali jako lvi a zejména velmi tvrdou 
obranou jako jediní účastníci turnaje neprohráli ani jeden 
zápas. Ano, hádáte dobře, domů přivezli kov nejcennější 
– zlatou medaili, což se nikomu v okolí ještě nepovedlo! 
„Přes naši obranu nikdo neprošel, a to nám turnaj 
vyhrálo,“ prozradil vítěznou strategii Jura Stránský. 
Druhý kov, tentokráte stříbrný, vybojoval na mistrovství 

České republiky v bowlingu Jan Otec poslední dubnový víkend. V kategorii 13-15 
let bojoval letos naposledy a ve finále podlehl rivalovi Filipovi Seifertovi. „Jsem 
moc rád, že se mi tentokráte povedlo postoupit ze semifinále a stát na bedně,“ 

dodal radostný Jan Otec. V Loužku to nebyl jediný důvod 
k oslavě, protože Honzova sestra Amélie, dosáhla na stejném 
mistrovství v kategorii 10-12 let na kov nejcennější. „Ve své kategorii jsem bojovala 
taky naposledy a jsem ráda, že jsem ji vyhrála,“ dodala Amy.    
Regionálním úspěchem se může chlubit Adam Brož, který zvítězil v letošním 
Rokycanském krosu. „Vyhrál jsem v kategorii starších žáků. Kondičku jsem si 
přinesl z fotbalu, kterému jsem se věnoval celé dětství, vytrvalost mám nejspíš po 
taťkovi, který se loni umístnil v našem obecním Kros úletu,“ prozradil klíč k úspěchu 
Adam.                                   foto VŠ Slavia Plzeň, Lenka Brožová, Gabriela Stránská, text Gabriela Stránská  

 

S teplým počasím přichází akce 

 Komu by se s přicházejícím teplým počasím chtělo sedět doma… Přichází již 3. ročník 
slavností vína a sousedského posezení v rámci Vínohraní, které v sobotu 23. května odpoledne 
zaplní prostor před úřadem. „K poslechu a snad i tanci letos zahraje kapela Mikádo se svými osmi 
členy, takže se občané mohou těšit na téměř bigbandovou hudbu,“ prozradila Iveta Reichlová, 
předsedkyně informační komise, která má akce na starosti. Ale nejen 
hudbou člověk je živ, a proto kapelu doplní to nejdůležitější, kvůli čemu se 
vy kameňáčtí na tuto akci tak těšíte, a sice stánky s vínem. „Jako 
každoročně si budou moci návštěvníci vybrat z různých vinařství a různých 
druhů vín, myslím si, že na své suché, polosuché či sladké slámové si 
přijdou všichni,“ doplnila Ivet Reichlová.  
Téměř vzápětí bude střídat Vínohraní dětský den, který opět bude 
výsledkem spolupráce všech spolků a obce. Příchozí děti letos proniknou 
do tajů vesmíru, planet, hvězd, lodí a astronautů a každé z nich si po 
vesmírné cestě odnese malé překvapení. „Přesný den 1. 6. jsme tentokráte 
sice nedodrželi, ale myslím, že i 6. 6. se děti mohou těšit na velký zážitek. 
V několika stanovištích si projdou různými nástrahami vesmíru. Mají se na 
co těšit,“ doplnila Iveta Reichlová.                
                                                                                                                  leták i text Iveta Reichlová         
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Sportovní klání na 6. sokolském dni 

 V sobotu 13. června čeká nejmenší sokolské 
sportovce klání o sokolské poháry v různých 
disciplínách rozmístěných ve středu obce – na 
sokolské louce, u pomníku a před Obecním úřadem. 
„Loni jsme ještě všechny disciplíny nacpali na 
sokolskou louku, ale protože nám tam bylo opravdu 
těsno, rozhodli jsme se o rozšíření areálu,“ objasnil 
cvičitel Sokola Kamenný Újezd Radek Želina. 
Kartičku s disciplínami si každý závodník vyzvedne 
v registračním stanu na sokolské louce, poté může 
začít závodit. „Nejmenší v doprovodu svých rodičů 
budou bojovat před Obecním úřadem, větší 
matadoři poměří své síly na sokolské louce a u 
pomníku,“ prozradil rozmístění stanovišť Želina. 
Během celého dopoledne poměří své síly všichni, 
kteří mají soutěživého ducha, baví je pohyb a chtějí 
prožít čas se svými kamarády. „Předchozí sokolské 
dny překonaly naše očekávání, tak doufáme, že i 
letos nám bude přát počasí a sejde se nás opět 
mnoho,“ povzbudila sportovce starostka Sokola 
Hana Šmolíková.                               text i foto Radek Želina 

 

Mateřinka míří ke konci školkového roku  

 Školní rok 2025/26 se blíží ke konci. Naší mateřinku opustí a do základních škol zamíří 11 
předškoláků. „Rozloučíme se s Vojtou, Emou, Tomíkem, Olíkem, Lukášem, Eliškou, Johankou, 
Natálkou, Lolou, Viktorkou a Lili a přejeme jim hodně školních úspěchů,“ prozradila se slzami v očích 
ředitelka Monika Dudová. Slavnost k jejich vyřazení je letos naplánována na pátek 26. června na 
téma „Cesta do pravěku“. Ještě všichni v plné sestavě se ale v červnu vydají do školky v přírodě 
tentokráte v srdci Šumavy. „Těšíme se na Čertovo jezero, Alžbětín, Zelenou Lhotu, Železnou Rudu, 
kde si budeme užívat turistiku, infocentra, hřiště a krásnou přírodu,“ prozradila cíle školky v přírodě 
učitelka Lenka Brožová.  
Od září doplní řady mateřinky 7 nových 
přírůstků, které byly přijaty na dubnovém 
zápise. Mateřinka tak bude opět plně 
obsazena. „Pro děti mladší  
3 let obec nabízí místa v nově 
vybudovaných dětských skupinách, proto 
může být kapacita školky opět navrácena 
na 24 dětí,“ vysvětlila ředitelka.  
O prázdninách bude letos celý červenec 
škola otevřená, naopak v měsíci srpnu 
bude zavřeno. „V srpnu budeme ve školce generálně uklízet, třídit hračky, pořizovat něco nového, 
připravovat jak školku, tak dětskou skupinu na nový školní rok,“ dodala ředitelka a popřála všem 
krásné léto.                                                                                                                  foto i text Monika Dudová 
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Běžecké boty s sebou! V září nás čeká 4. ročník Kros Úletu  

Máte rádi pohyb na čerstvém vzduchu, přátelskou atmosféru a sportovní výzvy? Pak si 
v kalendáři červeně zakroužkujte sobotu 19. září 2026, kdy se uskuteční již 4. ročník oblíbeného 
běžeckého závodu Kros Úlet. „Obec tento závod pořádá za účelem stmelování běžecké komunity a 
podpoření zdravého pohybu všech věkových kategorií,“ objasnila důvod závodu Kristýna Polcarová, 
běhající zastupitelka. Trasy zůstávají po loňských ohlasech pro letošní ročník shodné. Nejmladší 
běžci (do 6 let) si tedy vyzkouší 650 m, starší děti (7–14 let) čeká trasa dlouhá 1200 m. Všechny děti 
v cíli obdrží účastnické medaile! Hlavní závod dospělých povede opět po trase toliko doporučené s 
povinnými kontrolními místy, které musí závodníci navštívit ve stanoveném pořadí. Poběží se opět po 
silnici i terénem a jak slibují pořadatelé, možná si i „smočíte nožku v řece“. Startujeme opět 8,30 
hod., kdy otevírá závodní kancelář. Dospělí zaplatí symbolických 100 Kč (v ceně je alko/nealko 
nápoj), děti mají opět startovné zdarma. Platba probíhá v hotovosti na místě, ale hlásit se můžete již 
nyní prostřednictvím on-line formuláře. Závodníci přihlášení on-line budou odbaveni závodní 
kanceláří přednostně. Od 9,15 hod. budou pak postupně dle věku startovat jednotlivé kategorie, 
program vyvrcholí startem hlavního závodu v 11,00 hod. Veškeré detaily, mapu tras a odkaz na on-
line registraci najdete na oficiálních stránkách: kros-ulet.webnode.cz.  

Přijďte podpořit místní sportovní tradici – ať už jako závodníci, nebo jako fanoušci. Těšíme se na vás 
na startu!                                       text Kristýna Polcarová  

 
 

Májka stále stojí… 

Každý rok se v naší obci koná tradiční stavění májky, 
které mají na starosti místní hasiči. Nejinak tomu bylo i letos. 
Přípravy začaly už 18. dubna, kdy jednotka vyrazila do lesa pro 
vhodný strom. V samotný den stavění přálo počasí – přes den 
bylo příjemně a slunečno. Od 16 hodin se začala májka zdobit, 
a to za pomoci místních dětí, pro které byl připraven barevný 
krepový papír. Společně vytvořily jednu dlouhou stuhu, která 
pak krásně plápolala ve větru a dodala májce slavnostní 
vzhled. V 17 hodin následovalo samotné stavění. Nechybělo 
ani tradiční posezení – připraven byl malý ohníček, pivo, stany i 
lavice pro návštěvníky. S příchodem večera se však ochladilo a 
foukal studený vítr, což se zřejmě odrazilo i na účasti. „Celkem 
dorazilo přibližně 25 lidí,“ uvedl Radek Pech, „přes noc zůstali 
májku hlídat tři hasiči, včetně velitele jednotky.“ Svůj úkol zvládli 
na jedničku a májku uhlídali bez jakýchkoliv problémů. „Stojí, 
svítá, postel mne už vítá,“ dodal obětavý velitel hasičů Radek 

Fišer při odchodu domů v ranních hodinách. Zbytky ohně ještě lehce doutnaly i v dopoledních 
hodinách, kdy už hasiči začali s úklidem. „Malé rodinné májky jsou bohužel po naší obci vidět rok od 
roku méně a méně. Zahlédla jsem tři v mém okolí, a to u Nováků, Vaňourků či Balvínů,“ konstatovala 
Lucie Červíková.                                                                                                      foto a text Lucie Červíková 
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Obec myslí i na ženy 

V sobotu 14. března se sál obecního úřadu proměnil v místo plné pohody, péče a inspirace. 
Akce s názvem „Den pro ženy“ nabídla návštěvnicím příjemné odpoledne věnované odpočinku, 
kráse i novým zážitkům. Program byl pestrý a každá z přítomných si přišla na své. K dispozici byla 
nabídka vín a kávy, nechyběly ani stánky zaměřené na kosmetiku a líčení. Svou nabídkou přírodní 
kosmetiky Non toxic zvala nová pobočka přírodního obchůdku v Rokycanech. „Pokud jste fanda 
netoxické přírodní kosmetiky, budete u mne jako doma. Vybrat si můžete z širokého sortimentu 
krémů, mýdel, pracích gelů i kosmetiky,“ zve do svého přírodního království na rozmezí Masarykova 
a Malého náměstí v Rokycanech Veronika Perlíková. Velký zájem vzbudil také workshop 
s Thermomixem. K ochutnání výrobků z tohoto přístroje byl připravený chléb, pomazánka z červené 
řepy nebo bylinkový chléb. Součástí akce byl i stánek s 
informacemi a nabídkou služeb v oblasti masážních a 
regeneračních technik v Rokycanech. Návštěvnice zde měly 
možnost dozvědět se více o individuálním přístupu ke klientům, 
který zohledňuje jejich aktuální fyzický i psychický stav. 
Nechyběla Kolorka Rokycany s možností nákupu drobných věcí 
jako svíčky, náušnice a náramky nebo velikonoční ozdoby. „Celé 
odpoledne se neslo ve velmi příjemné a přátelské atmosféře, 
oběhla jsem všechny stánky a u každého vyzkoušela vše, co 
mne lákalo,“ poděkovala návštěvnice akce Lenka Brožová. Ženy 
si mohly dopřát čas jen pro sebe, načerpat novou energii a 
strávit hezké chvíle ve společnosti kamarádek. Akce se setkala s 
pozitivním ohlasem a potvrdila, že podobná setkání mají v obci 
své pevné místo. „Při odchodu čekalo na každou ženu milé 
překvapení v podobě fialky v květníku, ta udělala krásnou tečku, 
což jsme měli v plánu,” spokojeně akci uzavřela organizátorka 
Iveta Reichlová.                                                                                                                                                                                                                                                                

 
                                                                                                                             
foto i text Lucie Červíková 

 

 



 

 
Smrky šly k zemi 

Na přelomu měsíce března a dubna 2026 
provedli, s pomocí techniky, pracovníci Českých 
drah rizikové kácení stromů v blízkosti kolejiště. 
Vzrostlé smrky, stojící v ochranném pásmu drah na 
soukromém pozemku pana Mudry na Rafandě
byly během dopoledne odstraněny
vegetace. Zásah byl proveden z důvodu zajištění 
bezpečnosti železničního provozu, jelikož hrozilo 
nebezpečí pádu stromů na trať. „Pracovníci využili 
speciální mechanizaci, která umožnila rychlé a 
bezpečné odstranění dřevin. Vše proběhlo bez 
komplikací a bez omezení provozu vlaků
pan Sova, který celou akci se zájmem sledoval
Odstraněný materiál byl následně odklizen a 
prostor upraven tak, aby nedocházelo k dalšímu ohrožení.
neudržovaný, v minulosti právě jeden ze smrků při velkém poryvu vět

 

Růžový úplněk rozzářil oblohu 

příchod jara a obnovu přírody. Dubnový úplněk bývá 
také spojován s různými kulturními a historickými 
významy. V křesťanské tradici hraje důležitou roli při 
určování data Velikonoc, které se slaví první neděli po 
prvním jarním úplňku. 

foto a 
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Na přelomu měsíce března a dubna 2026 
s pomocí techniky, pracovníci Českých 

drah rizikové kácení stromů v blízkosti kolejiště. 
Vzrostlé smrky, stojící v ochranném pásmu drah na 
soukromém pozemku pana Mudry na Rafandě I., 
byly během dopoledne odstraněny, včetně další 

en z důvodu zajištění 
bezpečnosti železničního provozu, jelikož hrozilo 

Pracovníci využili 
speciální mechanizaci, která umožnila rychlé a 

Vše proběhlo bez 
komplikací a bez omezení provozu vlaků.“, dodal 
pan Sova, který celou akci se zájmem sledoval. 
Odstraněný materiál byl následně odklizen a 
prostor upraven tak, aby nedocházelo k dalšímu ohrožení. Pozemek je již několik desetiletí 

minulosti právě jeden ze smrků při velkém poryvu větru padl na trať.

Růžový úplněk rozzářil oblohu  

Čtvrtek 2. dubna večer nabídl obyvatelům naší obce 
nevšední podívanou. Na jasné noční obloze byl totiž k vidění 
takzvaný „růžový měsíc“, tedy dubnový super
letos vynikl obzvlášť čistým a dobře pozorovatelným světlem. 
Díky příznivému počasí bez oblačnosti si tento nebeský úkaz 
mohli vychutnat nejen nadšenci do astronomie, ale i náhodní 
pozorovatelé. Navzdory svému názvu nemá růžový úplněk ve 
skutečnosti růžovou barvu. Označení pochází z tradic 
severoamerických indiánů a odkazuje na kvetoucí rostlinu 
plaménku, která 
v tomto období 
rozkvétá. Úplněk 
tak symbolizuje 

příchod jara a obnovu přírody. Dubnový úplněk bývá 
různými kulturními a historickými 

křesťanské tradici hraje důležitou roli při 
určování data Velikonoc, které se slaví první neděli po 

foto a text Lucie Červíková 

      Název dostal podle rozkvétajících růžových květů floxů
      (plaménka šídlovitá) 

Pozemek je již několik desetiletí 
ru padl na trať. 

foto a text Lucie Červíková 

tvrtek 2. dubna večer nabídl obyvatelům naší obce 
nevšední podívanou. Na jasné noční obloze byl totiž k vidění 

“, tedy dubnový super úplněk, který 
vynikl obzvlášť čistým a dobře pozorovatelným světlem. 

Díky příznivému počasí bez oblačnosti si tento nebeský úkaz 
mohli vychutnat nejen nadšenci do astronomie, ale i náhodní 
pozorovatelé. Navzdory svému názvu nemá růžový úplněk ve 

u. Označení pochází z tradic 
severoamerických indiánů a odkazuje na kvetoucí rostlinu 

Název dostal podle rozkvétajících růžových květů floxů 
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Minipivovar Loužek v naší obci funguje už 13 let  

Rozhovor se sládkem minipivovaru Loužek, Ing. Lubomírem Otcem, 
přináší Gabriela Stránská: 
 

1. Kdy vznikla myšlenka na vaření piva? 
Myšlenka vznikla už v mládí během studií na vysoké škole, kdy mne kamarád hecoval: „Pojď, 
uvaříme si pivo!“. Měl v domě ve sklepě volný prostor a s hrncem a plotnou by to prý šlo. S tím, co 
vím dnes, jsem rád, že jsme to neudělali. Tehdy jsme si však mysleli, že to byla velká škoda. 
Hovoříme o konci 80. let bez internetu a bez znalostí, které mám dnes. Myšlenka na vaření piva ale 
zůstala až do současnosti.  
 

2. Kdy jste zapřemýšlel, že si v obci postavíte domek pro život? 
S ženou jsme se dívali po bydlení v Rokycanech a 
blízkém okolí a shodou okolností mi kamarádi 
nadhodili možnost koupě pozemku v nové lokalitě 
v Loužku. Slovo dalo slovo a pozemek byl náš. 
Bavíme se o období léta 2010.  
 

3. Varna minipivovaru byla ihned součástí 
stavby? 

Protože manželka znala můj vysokoškolský příběh 
o chuti vařit pivo, tak svolila a do stavby jsme šli již 
s hotovým plánem. 
 

4. Jak moc administrativně náročné je prosadit 
si takové zařízení ve svém domě? 

Plán je jedna věc, ale samotná realizace a 
schválení provozu minipivovaru je hodně náročné. 
Od povolení sousedů, všech možných úřadů, tohle 
celé byl běh na dlouhou trať. V domě jsme již dávno bydleli, ale technologie minipivovaru se 
realizovala ještě dva roky.  
 

5. Co vše je zapotřebí umět/vědět/mít vystudováno k tomu, abyste mohl provozovat minipivovar? 
Já jsem se do toho pustil, protože můj kamarád byl technolog ve výzkumném ústavu pivovarství a 
sladařství v Praze. Takže on celou mou technologii naprojektoval, pomohl mi s prvními kroky – 
recepturami, se zkušební várkou, s první várkou a pak ještě nějakou dobu fungoval jako „přítel na 
telefonu“. Protože nás dělila velká vzdálenost, nebylo úplně komfortní vše řešit právě po telefonu a 
tehdy jsem se rozhodl, že si dostuduji pivovarské sládkovské vzdělání. Tato škola je nejvyhlášenější 
a nejstarší v Praze, takže jsem tam 4 roky jezdil jednou týdně a učil se od základu, jak uvařit dobré 
pivo.  
 

6. Co vás na této práci nejvíc těší/nejvíc zlobí? 
Těší mě rozhodně, když se pivo povede a lidi ho chválí. A zlobí mne kvasinky, když nekvasí, jak bych 
si představoval. 
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7. Máte svého favorita ve vašich pivech? 

Rozhodně je to ležák. Ačkoli jsem se během let naučil přijímat 
pivní rozmanitost a sám se také pouštím do vyrábění nových a 
nových druhů a pivních stylů, stále je mým favoritem ležák. Takže 
jsem pivně konzervativní, ale mnohem méně než dříve. Takže jste 
u nás už mohli ochutnat ovocné kyseláče, momentálně je to 
belgický pivní styl gose, což je jednoduše řečeno „slaný kyseláč“, 
anebo na Silvestra pivní šampaňské. V prvních letech jsme 
začínali skutečně jen se spodně kvašenými pivy – ležáky, dnes 
vařím pravidelně i piva svrchně kvašená.   
 

8. Na co se mohou konzumenti v nadcházející letní sezóně 
těšit? 

Možná už konečně uvařím i nealkoholické pivo, o kterém už několik let přemýšlím. Ale jinak se 
mohou lidé zastavit na tradiční osvědčená piva z naší produkce. Všechna piva budou k ochutnání 25. 
července na oslavách vzniku minipivovaru Loužek. Všichni jste srdečně zváni!  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

foto archiv minipivovaru Loužek 
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!!co se v obci chystá!! 
So 23. 5. od 14 h. – Vínohraní, před OÚ 

So 6. 6. od 14 h. – Dětský den, začátek před OÚ  

So 13. 6. od 11 h. – otevření kiosku na koupališti novým nájemcem ShooTrek Summer 

So 13. 6. od 9.30 h. – 6. sokolský den, registrace na sokolské louce 

So 25. 7. od 13.13 h. – 13. narozeniny minipivovaru Loužek, zahrada u minipivovaru 

So 15. 8. od 13 h. – Kameňácký utopenec a koncert skupiny Sifon, areál koupaliště 

So 19. 9. od 9 h. – Kros Úlet, terénní běh obcí se startem na Sokolské louce 
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Oslavenci 
 

Dne 3. května oslavila 81. narozeniny paní Emilie Svobodová. Přejeme rodinnou pohodu, hodně 
zdraví a lásky. 
 
Dne 4. května slavila krásné 88. narozeniny paní Marie Walasová 
z Malé strany. Přejeme ji, ať jí stále kvetou konvalinky a vlčí máky, 
které má tak ráda. 
 
Dne 6. května oslavil kulaté 80. narozeniny pan Václav Drnec Za 
Pilou. Do dalších let hlavně zdravíčko, velkou úrodu jablek a spoustu 
medu od včeliček. 
 
Dne 8. května oslavila v domově Harmonie 97. narozeniny nejstarší 
občanka naší obce, paní Danuše Burešová. Do dalších let hlavně 
spokojenost a zdraví. 
 
Dne 9. května oslavil 89. narozeniny pan Tibor Vida z Letné. Přejeme 
ještě spoustu spokojených let a pohodu v rodinném kruhu. 
 
Dne 11. května oslavila své 95. narozeniny paní Božena Vyskočilová. Přejeme ještě spoustu 
krásných let. 
 
Dne 20. května oslavila v části Za Pilou 81. narozeniny paní Lidmila Dvořáčková. Do dalších let 
přejeme pevné zdraví, štěstí a kvetoucí zahrádku. 
 
Dne 25. května oslaví 84. narozeniny paní Anna Vokáčová Za Pilou. Přejeme ještě mnoho krásných 
let po boku manžela. 
 
Dne 3. června oslaví krásné 92. narozeniny paní Marie Hubáčková z Kocandy, přejeme ještě 
spoustu spokojených let prožitých v kruhu rodiny.  
 
Paní doktorka Bohumila Starková se svým manželem Stanislavem Starkem oslaví společně 
na Letné v červnu kulaté 80. narozeniny a my přicházíme s přáním hlavně zdraví a pohody.  
 
Dne 19. června oslaví krásné 88. narozeniny paní Vlasta Vidová z Letné, přejeme hodně zdraví a 
radosti z pravnoučat.  
 
Spoustu přečtených knih z místní knihovny a hodně zdravíčka popřejeme dne 13. července paní 
Aleně Boušové od koupaliště k 85. narozeninám.  
  
Dne 24. srpna oslaví 86. narozeniny paní Miloslava Korandová, jejíž rozkvetlá zahrádka je 
každoroční ozdobou. Ať ji péče o dům i v dalších letech stále dobře jde. 
  
Kulaté 80. narozeniny oslaví dne 25. srpna paní Eva Nová z Malé strany. Do dalších let přejeme 
mnoho zdraví a spokojenosti uprostřed rodinného kruhu.  
 
Dne 26. srpna oslaví své kulatiny, 90. narozeniny, paní Miloslava Uzlíková. Do dalších let hlavně 
hodně zdraví, ať Vám to stále běhá.  
 
 
 
 
Registrace MK ČR E 24397, redakční rada: Bc. Iveta Reichlová, Mgr. Lucie Červíková, Vendula Zimčíková 


